Vaia

Montageanleitung / Instructions d'installation / Montagevejleding




- .Ah
- KIS

AR
w

€HEDPOAECC U

2/24

Height floor-to-floor
Geschosshohe
Hauteur sol-sol

Altura de suelo/suelo
Altura do chéo / chdo
Hoogte vloer/vloer
Etagehgjde
Golv till golv hojd
Wysokos¢ kondygnacji od podtogi do podtogi
inaltime sol-sol
Vyska patra podlaha-podlaha
BbicoTa oT nona Ao nona
Auksto aukstis
Stava augstums
Korruse kérgus
Visina nadstropja
Visina kata

Vyska podlazia

Rise height
Steigungshdhe
Hauteur de marche
Altura de peldanos
Altura do degrau
Hoogte trede
Stigningshgjde
Stigningshojd
Wysokos¢ stopnia
inaltime treapta
Vyska schodu
LWar crynenn
Pakopos aukstis
Pakapiena augstums
Astme korgus
Visina stopnice
Visina stepenice

Vyska stupna

Number of treads
Anzahl Stufen
Nombre de marches
Numero de peldafios
Numero de etapas (degraus)
Aantal treden
Antal trin
Antal steg
Ilos¢ stopni
Numar trepte
Pocet naslapu
Kon-Bo cTyneHeit
Pakopy kiekis
Pakapienu skaits
Astmete arv
Stevilo stopnic
Broj stepenica

Pocet stupriov

herfura 1




x1
K2-1077200 RAL 7016
K2-1077202 Pearl grey
K2-1077203 RAL 9016

290
Sl 11]12]13] 14
x| 8] 9]10]11
K2-1077205 RAL 7016

K2-1077207 Pearl grey
K2-1077208 RAL 9016

138

x 1 \\ B
K2-1077220 RAL 7016
K2-1077222 Pearl grey
K2-1077223 RAL 9016

()

x1

K2-1077225 RAL 7016
K2-1077227 Pearl grey
K2-1077228 RAL 9016

138

()

S [11]12]13

x| 0]0]1

K1-1077280 RAL 7016
K1-1077282 Pearl grey
K1-1077283 RAL 9016

x 1
K2-1077210 RAL 7016

@

1112

K2-1077212 Pearl grey
K2-1077213 RAL 9016

x| 6|6

K1-1077203

O

11
12
13

=10 |O|X
I

K1-1077290 RAL 7016
K1-1077282 Pearl grey
K1-1077283 RAL 9016

11

12

N[O |o|x

13

Ve

K2-1077190 RAL 7016
K2-1077192 Pearl grey
K2-1077193 RAL 9016

x1

K1-1077070 RAL 7016
K1-1077072 Pearl grey
K1-1077073 RAL 9016

O

x 1
K1-1077175 RAL 7016
K1-1077177 Pearl grey
K1-1077178 RAL 9016

x1
M2-1078040 Beech / Buche / Beuk / Hétre / Bag
M2-1078050 Oak / Eiche / Eik / Chéne / Eg

[ ]12]13

x |10 | 11 ] 12

M2-1078041 Beech / Buche / Beuk / Hétre / Bag
M2-1078051 Oak / Eiche / Eik / Chéne / Eg

250

640

12 | 13
x| 6|67
K2-1077195 RAL 7016
K2-1077197 Pearl grey
K2-1077198 RAL 9016

=)

®40

X2

K1-1077150 RAL 7016
K1-1077152 Pearl grey
K1-1077153 RAL 9016

x5

K2-1077180 RAL 7016
K2-1077182 Pearl grey
K2-1077183 RAL 9016

Y

Sl 11]12]13
x [30]30]35 %10
K1-1077202 K1-04050

(=)

ENEE

x | 10
K1-14939

X

©

12
15

13
15

perfural |




@ ®40mm 1500
x3 1078905 Beech/Buche /Beuk /Hétre / Bag 11112 |13
1078915 Oak / Eiche / Eik / Chene / Eg 21213
@ | 1125mm |
®6mm ‘ ‘
x 15
K1-14076
| 1500mm \
®»6mm ‘ ‘
11 [12]13
x| 0| 0|5
K1-14077
S [ ]12]13
x 111213
K1-1077040 RAL 7016
K1-1077042 Pearl grey
K1-1077043 RAL 9016
(%2
B (111213 S [11]12]13 [ ]12]13 11 ]12]13
x| 9910 x| 9|9]10 x| 9910 x | 616671
K3-08001 K3-04001 K3-06003 K3-05003
212 x 60 210 210 x 60 M8 x 6
(11 ]12]13 g B[11]12]13 S [11]12]13 %
x | 667278 x| 6|67 o x| 6]6]|7 x 10
K3-06130 K3-05002 K3-02097 R3-91415
26 x 30 TX30 M6 x 5 M10 x 70 a8 x 40
S [11]12]13 g /ﬁy @ g
X 6 6 7 @ 8mm X2
K3-06008 x1 x 1 K3-06022 ®
95 x 25 PZ2 K3-90001 K1-01810 5 x 35 TX25
@ o @ 12mm
NEIEIEE R
x |3030]35 o X 1 X 2
K3-05064 K3-10010 K3-08006 x8
M4 x 4 M8 26 x 40 R3-20590

X1
K3-90005

X1
K3-90005

©40,2mm

x1
K3-90005




® Tools not included! ~ f‘g( 50mm

Werkzeuge nicht enthalten! S >

Gereedschap niet inbegrepen! \i <>
Outils non inclus!

Veerktoj ikke inkluderet!

@ 3mm @ 6mm
@ 4mm @ 12mm
@ 6mm
@ 8mm

@ 10mm @

Protractor

Winkelmesser
3mm ~N Gradenboog
4mm W Rapporteur d’angle
Vinkelmaler
6mm 16mm




herfura 5l




250mm

H
S= H min S max S
T+1 185 mm 225 mm
L\j T min H max H
9 1850 mm 2250 mm
10 2035 mm 2475 mm
11 2220 mm 2700 mm
12 2405 mm 2925 mm
13 2590 mm 3150 mm

Example / Beispiel / Voorbeeld / Example / Eksempel:
H: 2400 mm, T: 11 st(pcs)

S_2400mm_200 %
ST o c0mm




@ 6mm

[ mmm——
7 eomm V5 B0

¥ 60mm

Ve B B




640

1146




For removing burrs
Zum Entgraten

Om onregelmatigheden te elimineren
Pour éliminer les irrégularités
Til fiernelse af grater

/Wooden post

Holzpfosten
Houten paal
Poteau en bois
Traestolpe




herfura 5l

e

¥ 60mm




herfura 5l




4x O 12mm KRR
w 70mm RO IS

=

4 x @ 6mm
¥ 60mm

13

O @mmw 0

herfura 5l




17

herfura 5l

16

35mm







6 X @ 4mm T 25mm

o8

6x

320mm

320mm

T i
12(11 sg @

29mm










herfura 5l

27

26




herfura 5l







@ 3mm ¥ 40mm

@ 8mm ¥ 25mm

®

@3mm ¥ 25mm

herfura 5l




40

herfura 5l

39




\
NS ////////

///%..

TN

S é///////

herfura 5l

43

42

80mm

ON -

41






